Symulacje Kursokonferencja Sedziowska, Starachowice 27 lutego — 1 marca 2009

Cwiczenie 7
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N wyszedt 7, E dodat blotke, S dame i rozgrywajacy krola. Przeszedt do dziadka aK i
zagrat %D, ktéra zostata wzieta krélem. Wszyscy gracze zakryli swoje zagrane w tej lewie
karty.

W czasie, gdy N mysli nad nastepnym zagraniem, S odkrywa swojg %2 i prosi o pokazanie
kart zagranych do ostatniej lewy. Pozostali gracze pokazujg te karty i gra toczy sie dalej. N
zagrywa ¢A i S dodaje ¢W. Kontrakt zostaje przegrany bez dwéch. EW podejrzewaja, ze
NS zrobili co$ nieetycznego i wzywajg sedziego.

Przygotowanie: Kazimierz Chtobowski, Jacek Marciniak, Stawek Latata 1
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Cwiczenie 8
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S rozgrywa kontrakt pikowy.

Z dziadka +8, as, przebity (fatszywy renons), nadbity (fatszywy renons)
W zagrywa ¢D i S zdaje sobie sprawe, ze popetnit fatszywy renons. Sedzia!
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S rozgrywa kontrakt 44 po licytacji 2a - 44

W wistuje v2.
1) v2,A, 3,9
2) aD, 7, A, 6

3) a3, K, 9, 10, W zdtawionym gtosem: nie masz do pika?

4) #4,K, A, 5

5) E odwraca w karo, zamiast w kiera, obktadajgc kontrakt.

Przygotowanie: Kazimierz Chtobowski, Jacek Marciniak, Stawek Latata
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Cwiczenie 9
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A)

W wistuje vK i bierze lewe. Rozgrywajacy zabija drugiego kiera i wychodzi 4D,
a W zrzuca ¢ 3. Rozgrywajgcy przejmuje D asem i zagrywa W do K. Przegrywa kontrakt
bez trzech i wzywa sedziego, zgtaszajac popetnienie fatszywego renonsu.

B)

Wymieni¢ «3 u W z ¢6 u E. Rozgrywajacy bierze pierwszg lewe i potem nastepujq
zdarzenia a). Para EW twierdzi, Zze rozgrywajgcy powinien potozy¢ %A gdyz pewne jest, ze
W ma K.

C)

Wymieni¢ «K u W z %6 u E. Przebieg zdarzen jak w b), ale teraz rozgrywajacy ktadzie «A
z reki, majac nadzieje na spadniecie K. Para EW twierdzi, ze zwykly impas wystarczytby do
wygrania kontraktu.

do prowadzacych cwiczenia: dosc elastycznie podejsc do ostatecznych werdyktow, ktore zostang
omowione pozniej. Jesli student poda prawidfowy przepis i sensownie uzasadni werdykt (zwrocic
uwage, czy wyraznie rozroznia strone wykraczajgcg od niewykraczajacej — do niewykraczajacej ma
podchodzic z duzo wiekszym zrozumieniem), to sam werdykt pomingc.

Przygotowanie: Kazimierz Chtobowski, Jacek Marciniak, Stawek Latata 3
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